
Keðjan-
Sumarnámskeið
Samanburður 2020 og 2021



Athugasemd

 Hafa þarf í huga að árið 2020 var aldursskiptingin í hópunum önnur 
en árið 2021.

 Sumarið 2020 var aldurskiptingin 6-11 ára og 12-16 ára

 Sumarið 2021 var aldurskiptingin 6-10 ára og 11-13 ára 

 Þar af leiðandi er eftirfarandi samanburður ekki marktækur en 
eingöngu settur fram til að gefa vísbendingar um mismun á milli 
ára.



Niðurstöður



Yngri hópar:
Sumarið 2020 
og 2021



Bakgrunnsbreytur

2021

 Átján börn á aldrinum 6-10 ára svöruðu spurningalistanum:
 16 strákar

 2 stelpur

2020

 Tuttugu börn á aldrinum 6-11 ára svöruðu spurningalistanum:
 14 strákar

 6 stelpur
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Fannst þér 
gaman á 
námskeiðinu?

95%

5%

0%

89%

11%

0%

Já Nei Veit ekki/vil ekki svara

2020 2021



Hefur þú
ákveðið að 
hitta/leika við 
einhvern/
einhverja af 
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Lærðir þú
eitthvað á 
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þína til að fara 
á þetta 
námskeið?
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Eldri hópur
Sumarið 2021



Bakgrunnsbreytur

2021

 Fimmtán ungmenni á aldrinum 11-13 ára svöruðu 
spurningalistanum:

 9 strákar

 6 stelpur

2020

 Fjórtán ungmenni á aldrinum 11-13 ára svöruðu 
spurningalistanum:

 9 strákar

 5 stelpur
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Hefur þú
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